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Zadanie 1.

Wektor wodzacy punktu materialnego o masie m jest okreslony wzorem:
sin(t) 1
r = ¢ cos(t), —L, —V/3sin(t) p .
2 72
Obliczy¢ predkosc v, przyspieszenie a, przyspieszenie styczne i normalne oraz ped i moment
pedu punktu. Zbadaé zaleznosci pomiedzy wektorami r, v i a. Opisa¢ tor ruchu.

Zadanie 2.

Po rzece ptynie todka ze stata wzgledem wody predkoscia vy, prostopadta do kierunku pradu.
Woda w rzece plynie rownolegle do brzegéw, ale wartos¢ jej predkosci vy zalezy od odlegtosci
od brzegow:

vy = vgsinmy/L

gdzie vy jest stala, L jest szerokoscig rzeki. Znalezé wartos¢ wektora predkosci todki wzgle-
dem brzegu oraz ksztalt toru todki.

Zadanie 3.

Podczas ruchu punktu kat pomiedzy wektorem wodzacym a predkoscig jest staly. Znalezé
we wspélrzednych biegunowych 7, ¢ réwnanie toru punktu. Warunki poczatkowe r(0) = rq i

6(0) = 0.
Zadanie 4.

Pokazac¢, ze wersor i pochodna wersora sg do siebie prostopadle.
Zadanie 5.

7 jaka predkoscia katowa musi poruszaé si¢ punkt materialny po wewnetrznej powierzchni
ustawionego pionowo w polu grawitacyjnym (wierzchotkiem w do6t) stozka, aby utrzymywat sie
stale na wysokosci h?

Zadanie 6.

Na poczatkowo spoczywajace ciato o masie m = 0.5 kg dziatamy przez czas T' = 15 s sita o

wartosci zadanej wzorem:
t

F(t) = Fy (1—T),

gdzie Fy,=100 N. Zaktadajac, ze ruch jest jednowymiarowy obliczy¢ droge przebyta w czasie od
t=0dot=T.
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Zadanie 6.

m

[@

Ile musi by¢ réwny kat a na rysunku powyzej, aby masy mo = 200 g oraz m = 0.3 kg mogty
spoczywac¢? Odpowiedz podaj w stopniach. Jak zmieni sie odpowiedz gdy uwzglednimy tarcie
statyczne o wspotezynniku p = 0.17
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